Kamanoe npodykuyuu

AOGconTHbIE AATYUKU YITIOBOrO NepeMelleHUs ¢ BbICTYNnalowmm
BasioMm u anametpom koprnyca 50 mm (cepusa EP50SP)
(] MIHpopMaLMa AnA 3aKkasa
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Cepws Nnametp Bana |HapyxHbIi Yneno umnynscos| BeixogHoi ko | Hanpasnexue Bbixoa ynpasnenus | Hanpsskerve nutaHus
marepwuan 3a 1 o6opor BpaLLEHNS

Kopnyc 50 6: 6 Mmm; Mnactuk 360 3: ko Mpest F: BbixoaHoe 3HaueHue | N: NPN-Bbixoa ¢ 5:5B=+5%;

MM, C 8:8 mm yBenuMunBaeTcs npu OTKPbITbIM 24:12-24B=#5%

BbICTYNAKLUM niepemMeLleHuu no KONIEKTOPOM

Banom 4acoBOW CTpernke

(m] TexHUYECKNEe XapaKTePUCTUKN

Haumenoeanue AGCOMIOTHBIN AATHMK YTINOBOTO NEPEMELLEHMS C BbICTYNAIOLUM BANOM ¥ AWameTpom kopryca 50 Mm

BHelwHwWii Bug,

Paspeluerue, umn/o6 360

BbixogHol kog Kop Mpes

BbixogHas dasa / BoixogHol yron | TS: curHanbHbIn umnynec, (9 6ut); TS: 2° +25

Bebixoa, ynpasneHust NPN-BbIXOA C OTKP. KOMNEKTOPOM: TOK Harpysku He 6onee 15 MA, ocTaTouHoe HanpsbreHne He 6onee 1 B=

Bpewms otknuka (nogwem / nafenmne)| Ty, = He 6onee 1 M, Ty,m = He Bonee 1 mc (anuHa kabena 2 M, |ap = 15 MA)

MakcumanbHas YactoTa oTKNMKa 20 Kly,

* 5 B= +5 % (nynbcauus ABoNHOM aMnnuTyadbl He Gonee 5 %);
* 1224 B= 15 % (nynbcauvsi ABOVHOM aMnnuTtyabl He 6onee 5 %)

Hanpsikenne nutanus

OnekTpuueckue
XapakTepucTukmn

MoTpebnaembiit Tok He Gonee 80 MA (6e3 Harpysku)
MoaknioyeHve Kabenb 6e3 pasbema (C kabenbHbIM CarnbHUKOM)
MyckoBoi MOMEHT He 6onee 40 rc.cm (0,004 H-m)
MomeHT nHepumn He 6onee 50 r-cm? (5 x 107 kr-m?)
MexaHuyeckne | Harpyska Ha Ban PapunaneHas: 2 krc; ocesas: 1 krc
XaPaKTEPUCTAKA 'y cumaris Ho
ponyctumas yactota | 3000 ob/mMuH
BpaleHns ™"
ConpoTueneHne n3onsumm He meHee 100 MOm (npu 500 B= no merommeTpy Mexzy BCEMU 3aXMMaMM1 1 KOPryCoM)
JnanekTpuyeckasi NpoYHOCTL 750 B~, 50/60 'y, B Te4eHne 1 MUHYTbI (MEXLY BCEMMU 3aXXMMaMm1 1 KOPMyCcom)
BuGpauns Awvnnutyna 1,5 mm npu vacTtote 10-55 'y (B Te4eHne 1 MuH) no kaxpon us ocein X, Y, Z B TeHeHne 2 4acos
YpapHas Harpyska He Gonee 50G
Yenosns Temneparypa -10...470 °C; xpaHeHue: -25..+85 °C
XpaHeHusi n | OKpyxaloLer cpeabl
Kcnnyartaumm | BnaxHocTb 35-85 % OTHOCUTENBHON BNaXHOCTU; XpaHeHne: 35—90 % OTHOCUTENbHOMN BNaXHOCTU
CreneHb 3awmTbl IP50 (ctanaapt M3K)
Kabenb @6 MM, 12w, 2 M, 3KPaHMPOBaHHBIN
KomnnektytoLime Kpennexue, mydra
Macca*2 Mpu6nus. 308 r (npnbnus. 250 r)

3 1: Mpw BbIBOpe paspelleHnst HeoBXxoaMMO NOMHUTL, YTO YacToTa BpaLleHUs Npyu MakcumaribHOi YacToTe MMNYNbCOB AOIKHA ObITh
MeHbLLE UMK paBHa 3HaYEHNI0 MakCUMarnbHO JOMyCTUMOW YacToTbl BpaLLeHWs.
Makc. yacToTa oTkImka
[YacToTa BpalLeHns Npu Makc. YacToTe UMMNynbcoB (06/MUH) = x 60 c].
paspeLleHve
X 2: MepBoe 3Ha4YeHNe — macca OpyTTo, BTOpoe 3HayeHve (B Kpyrnbix ckobkax) — Macca HeTTo.
X CeefeHus 0 paboymnx yCrOBUSIX OKpYKatoLen cpedbl NpUBeAEeHb! AN YCIOBUi 6€3 3aMOpaXvBaHWS U KOHOEHCaLUW.

@] Cxema coeauHEHUH
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